Nordson. . ,
Informazioni per I'utente

P/N 7119085A

- ltalian -

Sistema manuale Prodigy HDLV"
Istruzioni di installazione

Seguire e osservare le istruzioni di sicurezza contenute in questo manuale e in tutti gli altri

PERICOLO: Le operazioni seguenti devono essere effettuate solo da personale qualificato.
manuali utilizzati.

1401511A

© 2005 Nordson Corporation P/N 7119085A



2 Sistema manuale Prodigy HDLV lIstruzioni di installazione

Montaggio del supporto

NOTA: Il supporto € opzionale. Se non si ha il supporto opzionale ignorare questa pagina.

Se non & fissato a terra con bulloni, il supporto si capovolge.

\.

f PERICOLO: Fissare il supporto al pavimento con dei bulloni prima di montare il pannello pompa.

\

Utensili richiesti
(compresi nella confezione del supporto)

Viti esagonali M8 x 55
Quantita: 10

Rondelle piatte M8
Quantita: 10

Dadi esagonali flangiati e dentellati M8 x 1,25
Quantita: 10

Fissare il supporto al pavimento
con gli ancoraggi forniti - o

- N __;

Viti esagonali di ancoraggio a manicotto 5/16 18 x 3,00
Quantita: 4 1401512A

P/N 7119085A © 2005 Nordson Corporation



Montaggio del pannello pompa

Sistema manuale Prodigy HDLV Istruzioni di installazione 3

PERICOLO: Apparecchiatura pesante. Fatevi aiutare ad alzare il pannello pompa. Fissare il
supporto al pavimento con dei bulloni prima di montare il pannello pompa. Se non € fissato a terra

con bulloni, il supporto si capovolge.

Montaggio del supporto

Utensili richiesti (compresi nella
confezione del supporto)

* Solo quattro di ognuno di questi sono
necessari per montare il pannello pompa

sul supporto.

Viti esagonali M10 x 60
Quantita: 6*

Rondelle piatte M10
Quantita: 8*

Dadi esagonali flangiati e dentellati M10 x 1,5
Quantita: 6*

1401513A

© 2005 Nordson Corporation

P/N 7119085A



4 Sistema manuale Prodigy HDLV Istruzioni di installazione

Montaggio del pannello pompa (segue)

f PERICOLO: Apparecchiatura pesante. Fatevi aiutare ad alzare il pannello pompa.

Montaggio a parete
Utensili richiesti Posizione dei fori di montaggio

(forniti dal cliente) 469,9 mm
(18,5 poll.)

Usare utensili di montaggio
adatti (3/8-poll.)

647,7 mm
(25,5 poll.)

1401514A

Viti macchina |
@ ‘ esagonali M8 x 40 |
Quantita: 2 \

N _ _ \
Dettaglio della rotaia della ) gonracad] esagonali M8 |
piattaforma operatore "/ )

Utensili richiesti (compresi nel
kit di montaggio su rotaia)

Viti esagonali M10 x 30

Quantita: 4 @ @ﬂ/ 5

Rondelle piatte M10
Quantita: 4

Rondelle spaccate M10

Q0

Quantita: 4
TN
( Dadi esagonali M10
Quantita: 4 a—
)
N/ ©

1401515A

P/N 7119085A © 2005 Nordson Corporation



Sistema manuale Prodigy HDLV Istruzioni di installazione 5

Montare i controller della pistola manuale

Montaggio del supporto Montaggio a parete

Utensili richiesti
(forniti dal cliente)

Usare utensili di montaggio M6 adatti (1/4-poll.)

208,4 mm
(8,204 poll.)

1401517A

Montaggio della piattaforma operatore

Utensili richiesti (compresi
nella confezione del supporto)

@

Viti esagonali M6 x 60
Quantita: 2

Rondelle piatte M6
Quantita: 2

Utensili richiesti

. . - Tutti gli utensili richiesti sono compresi nel controller

Dadi esaggnall flangiati deIIa%istola manuale. Consultare la sezione Ricambi

€ dent_e!latl M6 x 1,0 del manuale Coniroller della pistola manuale Prodigy

Quantita: 2 14015168 per ur’illustrazione di come montare la staffa di
montaggio.

1401518A

© 2005 Nordson Corporation P/N 7119085A



6 Sistema manuale Prodigy HDLV lIstruzioni di installazione

Collegamento dei cavi

INGRESSO TENSIONE Pannello pompa
100-240 VAC 50-60 Hz 12 175 VA MAX
Interruttore 15 Amp max

marrone: L1 (sotto tensione)
Blu: L2 (neutro)
verde/giallo: TERRA

@
RETE/ RETE/ {—J
ALIM2 ALIM 1

J L

8 )

Controller della pistola manuale #1

Controller della pistola manuale #2

ﬁ..---' - --..__i.-l ﬁ_.---' - --..__i.-l

PISTOLA RETE/ALIM

J

r 6 m (20 piedi) 15 m (50 piedi) re m (20 piedi) 15 m (50 piedi)
Cavo della Cavo alimentazione/rete Cavo della Cavo alimentazione/rete
pistola pistola

1401519A

P/N 7119085A © 2005 Nordson Corporation



Sistema manuale Prodigy HDLYV Istruzioni di installazione

Collegamento del tubo dell’aria

Pistola manuale #2 Pistola manuale #1

Tubo aria blu DE 6-mm \ Tubo aria blu DE 6-mm \

Pannello pompa

A

)

W

6,2-7,6 bar (90-110 psi) Alimentazione aria
(Viene fornito raccordo NPT 12-mm x 1/2-poll.

1 tubo di alimentazione aria non viene fornito col
sistema.)

1401520A

© 2005 Nordson Corporation P/N 7119085A



8 Sistema manuale Prodigy HDLV lIstruzioni di installazione

Collegamento del tubo polvere
NOTA: Tagliare il tubo polvere con I'apposita taglierina fornita assieme al sistema.

Pistola manuale #2 _ Pistola manuale #1

Tubo aria chiara DE 8-mm
lungo 4,5-23 m (15-75 piedi)

Tubo aria chiara DE 8-mm
lungo 4,5-23 m (15-75 piedi)

Pannello pompa
Q) \

Tubo aria chiara DE 8-mm Tubo aria chiara DE 8-mm
lungo 1-3 m (3,5-12 piedi) lungo 1-3 m (3,5-12 piedi)
Adattatore pompa | |~ Adattatore pompa

Contenitore di alimentazione polvere

(Il sistema fornito non comprende un contenitore polvere.) 1401521A

Edizione 6/05
Copyright 2005. Nordson e il logo Nordson sono marchi registrati della Nordson Corporation.

HDLV e Prodigy sono marchi di fabbrica della Nordson Corporation.

P/N 7119085A © 2005 Nordson Corporation



